
 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 4  

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  

Администрации города Судака 

 

 

 

16.07.2015                                                                                                                         г. Судак 

 

 

Список присутствующих: 

 

Председатель комиссии Бобоустоева А.А. – руководитель аппарата Администрации 

города Судака 

Заместитель председателя Аблялимов Э.С. –заместитель главы администрации города 

Судака 

Секретарь комиссии Атрашкевич В.А. – главный специалист отдела по вопросам 

муниципальной службы администрации города Судака 

Члены комиссии: 

Пантон Т.В. – начальник отдела по вопросам муниципальной службы администрации 

города Судака 

Сильчук М.Ю. – начальник отдела правового обеспечения администрации города Судака 

Воскресенских В.Н. -  председатель Общественной палаты города Судака Республики 

Крым 

 

Приглашенные на заседание комиссии: 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака. 

Помощник Прокурора города судака юрист 3 класса – Королева В.Г. 

 

Отсутствовали:  

 

 Член комиссии Ротанов Г. Н. – доктор экономических наук, доцент кафедры 

государственного и регионального управления Таврической академии Крымского 

Федерального университета им. В. И. Вернадского. 

 Член комиссии Дюбин И.Н. – член общественной палаты города Судака 

Республики Крым. 

 

Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, 

составляет 6 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности 

муниципальной службы в администрации города Судака, составляет 3 человека. 

Кворум для проведения заседания комиссии (2/3 от общего числа членов комиссии) 

имеется.  

 

 

 

 

Повестка дня:  

 



1. О рассмотрении вопроса  предоставления неполных сведений в справках о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013, 2014 

года муниципальным служащим администрации города Судака. 

 

Основание: 

 
Представление Прокуратуры города Судака об устранении нарушений Федерального 

закона от 25.12.2008 г. № 273 «О противодействии коррупции»  от 30.06.2015г. № 15-2015, 

в отношении муниципального служащего администрации города Судака. 

 

1. Слушали: Председателя комиссии Бобоустоеву А.А: 

О регламенте работы комиссии 

Об определении способа голосования (тайное либо открытое) на заседании 

комиссии 

Решили: установить способ голосования на заседании комиссии – открытое голосование 

Результаты голосования: «за» -6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

  

 По первому вопросу слушали секретаря комиссии Атрашкевича В.А. 

 

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака 

поступило представление Прокуратуры города Судака «об устранении нарушений 

закона», в котором указывается о предоставлении неполных сведений в справках о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013, 

2014 года муниципальным служащим администрации города Судака, который не 

отобразил автомобиль марки ВАЗ 2109 принадлежащий ему с 21.05.2005 года  в графе 3.2 

«Транспортные средства» в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера.  

 

Слушали: пояснения муниципального служащего: 

 

Муниципальный служащий администрации города Судака пояснил, что 

зарегистрированный за мной автомобиль марки ВАЗ 2109 был приобретен отцом 

муниципального служащего, гр. *********, в 1996 году и эксплуатировался им по 

генеральной доверенности. В связи с окончанием срока доверенности в мае 2005 года 

гр.********* принято решение зарегистрировать автомобиль за муниципальным 

служащим. В 2008 году автомобиль был продан третьим лицам, но для обеспечения  

распоряжения автомобилем была предоставлена генеральная доверенность на три года, в 

течении которых покупатель должен был переоформить автомобиль. С этого момента 

автомобиль муниципальному служащему фактически не принадлежал, в связи с чем в 

справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

автомобиль указан не был. Так же муниципальным служащим по почте направлен запрос 

в МРЭО ГИБДД г. Феодосии о предоставлении достоверных данных и подтверждении 

наличия/отсутствия регистрации вышеуказанного автомобиля марки ВАЗ 2109. 

Квитанцию об отправке письма с запросом может предоставить. Муниципальный 

служащий просит перенести заседание комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта 

интересов  администрации города Судака для рассмотрения материалов, которые будут 

предоставлены ему на запрос из МРЭО ГИБДД г. Феодосии. 

 

Заявление гр. ********* 

 



Настоящим поясняю, что в 1996 году мною было приобретено транспортное средство 

ВАЗ – 2109, которое я эксплуатировал по доверенности. В 2005 году я зарегистрировал 

указанное транспортное средство на моего сына (муниципального служащего), 

фактически оставаясь владельцем и распоряжался им по своему усмотрению. В 2008 году 

указанное транспортное средство было продано мною, и по моей просьбе моим сыном 

(муниципальным служащим) была выдана покупателю доверенность, с целью 

последующей регистрации за покупателем. Документы на транспортное средство были 

переданы покупателю, доверенность была выдана на 3 года, после чего для продления 

доверенности покупатель в мой адрес не обращался, в связи с чем не было оснований 

полагать, что транспортное средство зарегистрировано за моим сыном (муниципальным 

служащим). 

 

Выступил помощник Прокурора города судака юрист 3 класса – Королева В.Г. 

 

Прокуратурой города Судака при проведении проверки в адрес МРЭО ГИБДД г. 

Феодосии был направлен запрос о предоставлении информации по зарегистрированному 

транспортному средству, принадлежащего муниципальному служащему администрации 

города Судака. В предоставленной информации было указано, что автомобиль марки ВАЗ 

2109 с государственным номером АК 1265 АС дата регистрации в МРЭО г. Феодосии 

21.05.2005 г. принадлежит муниципальному служащему до настоящего момента. 

 

Выступил член комиссии Воскресенских В.Н. 

 

Считаю, что информация, которая будет предоставлена  МРЭО ГИБДД г. Феодосии  

на запрос муниципального служащего будет совпадать с той, что была предоставлена при 

проведении проверки в адрес Прокуратуры города Судака. В связи чем не имеет смысла 

переносить заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  администрации 

города Судака для рассмотрения дополнительных материалов. 

 

Выступил председатель комиссии Бобоустоева А.А. 

 

Предлагаю провести голосование по вопросу о переносе заседания комиссии по 

соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и 

урегулированию конфликта интересов  администрации города Судака для рассмотрения 

дополнительных материалов и о принятии соответствующего решения по первому 

вопросу. 

 

Решили:  

 

1. Отклонить заявление муниципального служащего, о переносе заседания 

комиссии до предоставления достоверных данных и подтверждении 

наличия/отсутствия регистрации транспортного средства на его запрос, в 

связи с наличием таких данных в материалах проверки, проведенной 

Прокуратурой города Судака. 

2. Установить, что  сведения,  представленные  муниципальным служащим  о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 

характера, являются неполными.  

3. Рекомендовать Главе администрации города Судака Серову В.Н. 

применить к муниципальному служащему администрации города Судака 

дисциплинарное взыскание в виде замечания.  

4. Рекомендовать муниципальному служащему привести справку о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 



2013, 2014 года (раздел «Транспортные средства») в соответствие с 

требованиями законодательства. 

 

Результаты голосования: «за» -6 чел., «против»- 0 чел. «воздержались»- 0 чел. 

 

 

 

Голосовали единогласно. 


